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		“Оцінка мистецтва залежить від розуміння людиною смислу життя”: власне висловлення

			

	
		Що скажете? Чи може мистецтво існувати поза людською свідомістю? Що впливає на здатність людини оцінити культурні надбання попередніх віків і сучасності? Чому одними митцями захоплюються мільйони, а інші так і залишаються такими, яких не зрозуміли? Гадаємо, це цікава тема і прикладів для її ілюстрації є чимало. Творіть! Оцінка мистецтва залежить від розуміння людиною смислу життя
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		У суспільстві без моралі винаходи несуть не тільки блага, а й зло: власне висловлення

			

	
		Чи згідні ви з думкою, що суспільстві без моралі всі винаходи, що збільшують владу людини над природою, – не тільки блага, а й зло? Чому? Як, на вашу думку, люди без моралі використовують такі винаходи для злочинів? До яких наслідків може призвести збільшення влади людини над природою? Як збалансувати ці протиріччя? Пропонуємо вам викласти свої
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		Власне висловлення: “Міцне щастя має тільки чесна людина”

			

	
		Друзі, повернімося ще й до власних висловлень. Закликаємо вас регулярно вправлятися в їхньому написанні, щоб удосконалювати свої навики. Сьогодні пропонуємо вам доволі дискусійну тему — “Міцне щастя має тільки чесна людина”. Що гадаєте про це? Спробуйте викласти свої міркування. А потім ознайомтеся із наведеним нижче варіантом. Це висловлення не варто вважати еталонним, але, сподіваємося. він
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		“Наша заздрість живе довше, ніж чуже щастя, якому ми заздримо”: власне висловлення

			

	
		Практика, практика і ще раз практика! Саме вона допоможе вам навчитися вправно писати власні висловлення. Що більше тез ви висунете і аргументів наведете впродовж року, то легше вам буде їх формувати на ЗНО. А приклади? Приклади так і ставатимуть у чергу, щоб прикрасити ваш твір 🙂 Наша заздрість живе довше, ніж чуже щастя, якому ми
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		Чи здатна книга змінити життя людини? Власне висловлення

			

	
		Пропонуємо вам написати власне висловлення про те, яку роль відіграє книга в житті людини. Поділіться досвідом – що означає книга для вас і ваших друзів. Як часто читаєте? Які книги полюбляєте? І неодмінно підберіть для свого висловлення цікаві приклади. А ми для вас традиційно підготували один із варіантів такого твору. Чи здатна книга змінити життя людини?
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		Що визначить подальшу долю людства – віра в силу людського розуму загалом чи віра в окрему особистість? Власне висловлення

			

	
		Нам дуже цікаво дізнатися ваші думки щодо цієї теми. З яким твердженням ви погодитеся? Які приклади навели б? Тут ми показуємо один із варіантів розвитку цієї теми. Спробуйте і ви написати власне висловлення. Пам’ятайте, що без практики вам не вдасться написати гідний твір на ЗНО. Що визначить подальшу долю людства – віра в силу людського
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		Чи настане час, коли в кожній родині спілкуватимуться рідною мовою? Власне висловлення

			

	
		Власне висловлення – важлива частина ЗНО. Його оцінюють великою кількістю балів, тому кожному із майбутніх абітурієнтів варто навчитися добре їх писати — дотримуючись структури, граматичних і пунктуаційних правил. Тренуйтеся якомога більше і у вас все вийде. Сьогодні пропонуємо вам таку дискусійну і актуальну тему. Пишіть свої міркування. Запропонований нижче варіант не може бути еталоном, це лише
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		Що робить людину Людиною? Власне висловлення

			

	
		А ви коли-небудь замислювались над цим? Чому так важливо бути людиною з великої літери і як нею стати? Поміркуйте над цим, висуньте тезу, підкріпіть її аргументами і проілюструйте прикладами. Пам’ятайте: що більше власних висловлень ви напишете при підготовці, то легше вам буде на ЗНО! Що робить людину Людиною? Я думаю, що робить людину Людиною її
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		“Учена людина завжди являє собою багатство” – тема власного висловлення

			

	
		Привіт-привіт! Традиційно закликаємо вас повправлятися у написанні власних висловлень, бо у квітні буде запізно вчитися це робити. А що більше таких творів ви напишете під час підготовки, тим упевненішими будете на ЗНО і легше впораєтеся з цим завданням. Отож, все як завжди: теза, аргументи, приклади і висновок. Гайда! Учена людина завжди являє собою багатство Я
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		“Де шанують багатство, там зневажають чесність, вірність, порядність” — тема власного висловлення

			

	
		Продовжимо вчитися писати власні висловлення? Сьогодні маємо для вас свіженьку тему. Обдумайте її добре, доберіть цікаві приклади із таблиці, яку ми виставляли нещодавно, старанно обґрунтуйте свої думки. Написати твір ЗНО на найвищий бал реально, тільки треба трішки потренуватися! Де шанують багатство, там зневажають чесність, вірність, порядність Я згоден з думкою, що люди, які шанують багатство,
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	Тести ЗНО минулих років
			Найбільша база в інтернеті завдань ЗНО з української мови та літератури минулих років з відповідями. В даному розділі містяться тести від 2006 по 2014 рік. Окремо виділені теми власних висловлювань до кожної сесії.

		


	

	






























































































































































